

## СЕРГЕЙ ПАВЛОВИЧ – ОПЫТНЫЙ НАСТАВНИК И МУДРЫЙ СОВЕТЧИК

Тяжело характеризовать человека, с кем провел много времени, к которому привык, когда разум отказывается принимать факт, что его уже нет с нами. Это кажется невозможным, нереальным, логика говорит, что это не должно было случиться так рано и скоропостижно.

С Сергеем Павловичем Кубеко мне довелось в 2006–2009 годах проработать вместе на кафедре в Минском государственном лингвистическом университете, когда мы виделись практически каждый рабочий день, да и позднее наше дружеское общение не прерывалось.

По общему признанию, он был душой нашего коллектива. Когда повседневные реалии приводили к упадку сил, несколько минут общения с этим неординарным человеком – и все менялось к лучшему. Его умение тонко пошутить (а шутить он любил часто и помногу), соответственно ситуации удачно рассказать анекдот, которые он умел рассказывать мастерски, разряжало атмосферу, вызывало улыбки у окружающих, давало заряд позитива.

А еще с Сергеем Павловичем можно было поговорить о многом, о чем не стал бы делиться с начальником, другими коллегами, или рассказывать дома. Честный, искренний, открытый человек располагал к этому. Сергей Павлович был другом для каждого из тех, кто работал с ним рядом.

А еще Сергей Павлович искренне любили студенты. Даже по виду, по выражению лица студента, вошедшего на кафедру, можно было определить, что он спросит именно про него.

Утрата непередаваемая, этот прекрасный человек ушел из жизни слишком преждевременно, но оставил о себе светлую память!!!

*Е. А. Гребень,  
кандидат исторических наук*